



**Association Générale Étudiante du Cégep Édouard-Montpetit (Campus Longueuil)**

945, Chemin de Chambly, Longueuil (Québec) J4H 3M6  
Tél. : (450) 679-7375 Téléc. : (450) 646-6329

Courriel : [agecem@gmail.com](mailto:agecem@gmail.com) Site Web : [www.agecem.org](http://www.agecem.org)

Procès-verbal de l'Assemblée générale ordinaire de l'Association Étudiante de Cégep Édouard-Montpetit qui se tenait au **A-125** du siège social, 10 février 2016 à 12h00.

Ordre du jour convoqué :

0. Ouverture
1. Élection du présidium
2. Lecture et adoption de l'ordre du jour
3. Adoption des derniers procès-verbaux
4. Entérinement des nouveaux et nouvelles sur l'exécutif
5. Mandats et positions
6. Plan d'action
7. Budget hiver 2016
8. Affaires nouvelles
9. Levée de l'assemblée

---

## 0. OUVERTURE DE L'ASSEMBLÉE

---

Le quorum étant constaté, l'assemblée est ouverte par Félix Desgagnés à 13h07.

---

## 1. ÉLECTION DU PRÉSIDIUM

---

- 1.1. **« Que Gabrielle Benoit préside l'assemblée et Anthony Perreault secrète l'assemblée. »**  
Proposé par Francois Roussier  
Appuyé par Xavier Héroux  
UNANIMITÉ (rés-AGO20160210-1.1)
- 

## 2. LECTURE ET ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR

---

- 2.1. **« Que l'on adopte l'ordre du jour tel que présenté. »**  
Proposé par Tracy Pearson-Lebreux
- 

*Association générale étudiante du Cégep Édouard-Montpetit, (Campus Longueuil)*

Appuyé par William Simard  
UNANIMITÉ (rés-AGO20160210-2.1)

---

### 3. ADOPTION DES DERNIERS PROCÈS-VERBAUX

---

Rien n'est discuté

---

### 4. ENTÉRINEMENT DES NOUVEAUX ET NOUVELLES SUR L'EXÉCUTIF

---

4.1. **« Que le nouveaux-nouvelles exécutant-es fassent une brève présentation. »**

Proposé par Félix Desgagnés  
Appuyé par Adonis Chamberland  
UNANIMITÉ (rés-AGO20160210-4.1)

**Xavier Héroux** : présente ses projets pour le poste de responsable des affaires académiques.

**Mathieu Chouinard-Giguère** : se présente en tant que nouveau responsable aux affaires internes.

**Camille Pratt-Dumas** : Explique ce qu'est son poste comme responsable aux finances et au développement.

4.2. **« Que l'on entérine les nouveaux membres du Bureau exécutif qui ont été nommés par le comité de sélection. »**

Proposé par Tracy-Pearson-Lebreux  
Appuyé par Bryan Larocque  
UNANIMITÉ (rés-AGO20160210-4.2)

---

### 5. MANDATS ET POSITIONS

---

5.1. **« Que l'AGECEM s'oppose à toutes coupures dans le milieu communautaire et qu'elle appuie tous projets communautaires en lien avec ses mandats, ses politiques et le bien-être de ses membres. »**

Proposé par Déric Noël-Lagacé  
Appuyé par François Roussier  
UNANIMITÉ (rés-AGO20160210-5.1)

5.2. **« Que l'AGECEM s'oppose à tous projets sur les hydrocarbures qui pourraient nuire à l'environnement. »**

Proposé par François Roussier  
Appuyé par Kristina Boyer  
UNANIMITÉ (rés-AGO20160210-5.2)

---

**5.3. « Que l'exécutif organise une campagne de mobilisation et d'actions concernant les hydrocarbures. »**

Proposé par François Roussier  
Appuyé par Kristina Boyer  
UNANIMITÉ (rés-AGO20160210-5.3)

---

**6. PLAN D'ACTION**

---

**6.1. « Que Déric Noël-Lagacé présente le plan d'action. »**

Proposé par François Roussier  
Appuyé par Anthony Campanelli  
UNANIMITÉ (rés-AGO20160210-6.1)

**6.2. « Que l'AGECEM mandate le comité environnemental de travailler sur le jardin communautaire. »**

Proposé par François Roussier  
Appuyé par Kristina Boyer  
UNANIMITÉ (rés-AGO20160210-6.2)

**6.3. « Que l'on adopte le plan d'action de l'hiver 2016. »**

Proposé par Tracy Pearson-Lebreux  
Appuyé par Félix Desgagnés  
UNANIMITÉ (rés-AGO20160210-6.3)

**6.4. « Que l'AGECEM organise une formation féministe durant la session hiver 2016. »**

Proposé par Kristina Boyer  
Appuyé par François Roussier

**6.4.1 Amendement : « Que la formation soit mixte. »**

Proposé par Marc-Olivier Rodrigue  
Appuyé par Kristina Voyer  
UNANIMITÉ (rés-AGO20160210-6.4.1)

**6.4 Retour sur la principale : « Que l'AGECEM organise une formation féministe mixte durant la session hiver 2016 »**

UNANIMITÉ (rés-AGO20160210-6.4)

---

**7. BUDGET HIVER 2016**

---

**7.1. « Que Camille Pratt-Dumas présente le Budget hiver 2016. »**

Proposé par Tracy Pearson-Lebreux  
Appuyé par Roxanne Aubin  
UNANIMITÉ (rés-AGO20160210-7.1)

---

**7.2. « Que Anthony Campanelli présente le bilan-budget du Motdit»**

Proposé par Déric Noël-Lagacé

Appuyé par Tracy Pearson-Lebreux

UNANIMITÉ (rés-AGO20160210-7.2)

**7.3. « Que le budget soit adopté tel que présenté»**

Proposé par Hadi Warda

Appuyé par Alexandre Louis Hébert

**7.3.1 «Que l'on modifie le budget du Motdit pour 9500\$.»**

Proposé par Anthony Campanelli

Appuyé par David Massé

La constatation du quorum est demandée. **Le quorum n'étant pas atteint, l'assemblée est levée.**

---

**8. LEVÉE DE L'ASSEMBLÉE**

---

Puisque le quorum n'est plus atteint, l'assemblée est levée de facto.

---

*Gabrielle Benoit*  
Présidence d'assemblée

---

*Anthony Perreault*  
Secrétariat d'assemblée